

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 26 января 1978 г.

№ 16 (12646)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ КПСС

„МОНИНСКОМУ ВАРИАНТУ“ — ШИРОКОЕ РАСПРОСТРАНЕНИЕ

Бюро Люберецкого горкома партии рассмотрело вопрос о распространении опыта коллектива Монинского камвольного комбината по организации социалистического соревнования на основе лицевых счетов эффективности.

В принятом по этому вопросу постановлении говорится, что в конце декабря 1977 г. бюро Московского областного комитета партии рекомендовало к широкому распространению опыт организации социалистического соревнования по лицевым счетам эффективности на Монинском камвольном комбинате. Внедрение лицевых счетов эффективности позволило привлечь каждого работающего к достижению наивысших результатов в деятельности коллектива, к максимальному использованию резервов производства.

Лицевые счета включают в себя главные слагаемые эффективности и качества. Это выполнение плана по выпуску продукции на основе постоянного роста производительности труда за счет технического перевооружения, модернизация оборудования, передовых методов труда, расширения зон обслуживания. Это выпуск высококачественной продукции. Это выполнение задания по экономии сырья, материалов.

Особенностью лицевых счетов является то, что все вышперечисленные слагаемые эффективности учитываются и доводятся до бригад в денежном выражении (в рублях). Они доходчивы и понятны каждому рабочему. Лицевые счета имеют весьма объективный критерий оценки при подведении итогов социалистического соревнования среди бригад. Появилась основа для сравнения результатов работы в борьбе за эффективность.

Бюро МК КПСС отметило, что «монинский вариант» может быть использован в коллективах всех отраслей промышленности, строительства, сельского хозяйства и т. д.

В Люберецком районе тоже проводится работа по внедрению лицевых счетов эффективности. В коллективах разрабатываются системы учета экономии, уточняются формы и порядок обчета лицевых счетов, разрабатываются условия социалистического соревнования и положения о материальном и моральном стимулировании за достижение наибольшей эффективности.

Одними из первых в районе приступили к внедрению «монинского варианта» предприятия легкой промышленности: фабрика им. Октябрьской рево-

люции, объединение «Спецоджда», Косинское производственное трикотажное объединение, Московское производственное ковровое объединение и ряд предприятий других отраслей. Партийная организация фабрики им. Октябрьской революции рассмотрела вопрос о применении лицевых счетов в производственных подразделениях. Выше 20 бригад уже приступили к работе по «монинскому варианту». В Косинском объединении 22 бригады швейного производства вводят лицевые счета. Практически все бригады головного объединения «Спецоджда» и 80 процентов бригад основного производства коврового объединения поддержали инициативу монинцев.

Внедрение лицевых счетов эффективности позволяет полнее использовать резервы производства, взять за учет все слагаемые повышения эффективности труда бригад, увеличить их конкретный вклад в общее дело и явится новым мобилизирующим фактором в дальнейшем развитии социалистического соревнования за повышение эффективности и качества работы.

Бюро ГК КПСС постановило: распространить опыт работы коллектива Монинского камвольного комбината среди всех предприятий района. Утвердить план организационных и пропагандистских мероприятий по распространению этого опыта. Обязать партийные, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственных руководителей предприятий и организаций всех отраслей широко развернуть в трудовых коллективах социалистическое соревнование рабочих, бригад по лицевым счетам эффективности. Провести необходимую организаторскую и массово-политическую работу по внедрению «монинского варианта» в каждой смене, бригаде. Мобилизовать коллективы на изыскание дополнительных резервов повышения эффективности производства и качества выпускаемой продукции. Широко показывать результаты работы бригад, эффективность их трудовых усилий.

Бюро ГК КПСС обязало хозяйственных руководителей, инженеров, техников и экономистов предприятий не позднее февраля разработать по каждой специальности показатели, по которым должна оцениваться эффективность труда. Определить формы и порядок обчета лицевых счетов. Наладить оперативную информацию. Постоянно работать над техническим совершенствованием производства, дальнейшим повышением производительности труда.

ПЛАН БУДЕТ ПЕРЕВЫПОЛНЕН

Во всех отделениях совхоза им. Горького прошли многолюдные митинги, на которых было обсуждено Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Выступая на митинге, бригадир В. А. Горчилина заявила:

— В ответ на обращение партии и правительства коллектив нашей бригады дает слово вырастить высокий урожай всех овощных культур. Огурцов планируем

получить по 30 килограммов с каждого квадратного метра теплицы при плане 27. Следуя примеру монинцев, наша бригада стала соревноваться по лицевому счету эффективности. За счет рационального использования материалов, снижения производственных затрат думаем сэкономить в течение года 720 рублей.

— В рентабельной работе нашего совхоза большую роль играют автотранспорт, — говорит луч-

ший водитель Н. Ф. Попов. — У нас есть еще простоявший автомобиль. Даю слово ежедневно выполнять задания на 115—120 процентов, использовать машину, доверенную государством, с полной отдачей.

Следуя примеру москвичей, коллектив совхоза обязался выполнить план трех лет пятилетки по производству и продаже овощей государству к 7 октября 1978 года — первой годовщине принятия новой Конституции СССР.

А. ЯКОВЛЕВ.

Ткацкий цех фабрики имени Октябрьской революции. Сверткам всюду новые ткани. На минуту не покидают людей забота: обеспечить лучшее использование техники, высокую выработку, выпуск персортовых тканей. Среди них немало и наставниц-ткачих, которые непосредственно на рабочем месте помогают молодой смене до всех тонкостей овладеть избранной профессией. Теплые слова высказывает в адрес своих наставниц ткачиха Тамара Аллатова.

— Я пришла на фабрику, — говорит Тамара, — из професси-

онально-технического училища, где получила специальность ткачихи. Теоретические знания у меня были хорошие, но практических навыков в работе оказалось недостаточно.

В бригаде ткачей, которую возглавляет помощник мастера В. П. Кулюкин, встретили молодую работницу с большим рвением. К ней прикрепили опытных наставниц — лучших ткачих Марию Ми-

хайловну Тихомирову и Клавдию Иванову Ездакову. Не считаясь со временем и отдыхом, они передают своей подопечной накопленный опыт, передовые приемы труда.

— Я очень довольна помощью Марии Михайловны и Клавдии Ивановны, — делится своими мыслями Тамара. — Работая на фабрике с сентября прошлого года. Срок, как видите, небольшой, но

ГОД ТРЕТИЙ — ГОД УДАРНЫЙ ЗА ПОЛНУЮ ОТДАЧУ

В Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ поставлена задача коренного улучшения капитального строительства, ускорения ввода в действие производственных объектов. Достижение этой цели неразрывно связано с высокопроизводительным использованием строительной техники, землеройных механизмов.

За более полное, эффективное использование техники борются работники нашего управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация». Среди экипажей машинистов кранов, экскаваторов, бульдозеров развернуто социалистическое соревнование. Итоги трудового соперничества подводятся регулярно, раз в месяц, достижения рабочих предаются гласности.

В авангарде соревнования за наивысшую производительность труда идут машинисты экскаваторов Николай Анисимович Цыган-

ков и Николай Артемьевич Норнов. За прошлый год каждый из них переработал 250 тысяч кубометров грунта. Это на 85 тысяч кубометров больше задания.

Четко действует и экскаватор, которым управляет Николай Федорович Крысевич. В минувшем году машинист переработал 205 тысяч кубометров земли.

— И это не предел, — говорит Николай Федорович. — Думаю, нам по плечу и больше.

В ответ на призыв партии повысить эффективность производства и качество работы лучшие механизаторы управления Н. А. Цыганков, Н. А. Норнов и Н. Ф. Крысевич решили программу трех лет пятилетки выполнить к 7 октября — первой годовщине Конституции СССР. С передовиков берут пример другие участники социалистического соревнования.

Н. КУШАКОВ, начальник ПТО.



В минувшем году в племсовхозе «Фоминское» самый высокий надой на фуражную корову — 4163 кг молока получили доярки Р. И. Сидорова и А. Е. Кочегарова. Анна Ефимовна — классная доярка, а Раиса Ивановна собирает повысить свою квалификацию этой зимой в школе операторов машинного доения.

— В племсовхозе «Фоминское», — говорит Р. И. Сидорова, — на смену холмогорским коровам поступают черно-пестрые. Они дают больше молока, но и требуют лучшего ухода. Учеба даст возможность перенять опыт работы с высокопродуктивным скотом.

На днях, — продолжает доярка, — мы обсудили Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, а также меры по улучшению работы. Задание на первый квартал — надой 445 тонн молока — беремся перевыполнить и наметили для себя новый рубеж — 500 тонн. Уже в этом месяце, хоть на него и падает малое количество растений, собираемся дать прирост молока к уровню прошлого года на 10 — 12 процентов. Главный путь к этому — старательный раздой животных, хороший уход за ними.

НА СНИМКЕ: доярка Р. И. Сидорова.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

С ЛИЧНЫМ КЛЕЙМОМ

Конкретными делами отвечаю на Письмо о развертывании соревнования в 1978 году рабочие Люберецкого завода буровых машин. Значительно превышает задания токарь А. Г. Вахрамеев. Он слает изделия с личным клеймом. Анатолий Григорьевич наме-

рен завершить задание трех лет пятилетки к 7 октября. Мастером своего дела проявил себя рабочий В. И. Сонин, выпускающий продукцию с опережением графика. В. И. Сонин слает изделия тоже с личным клеймом.

А. МИХЕЕВ.

ПРОСТОЙ ВАГОНОВ СНИЖЕНЫ

В январе на станции Янчинко в первые ряды соревнующихся выдвинулись работники смены диспетчера А. И. Балашова. Они регулярно выполняют задания по погрузке на 105 — 108 процентов. Простой местного вагона

снижены против нормы на 30 проц. С таким подъемом идет соревнование во всех сменах станции. Это позволило отгрузить с начала месяца дополнительно к заданию свыше 7 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

А. ЧИСТОВ.

УРОКИ НАСТАВНИКОВ

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ

благодаря дельным урокам наставников я уже выполняю сменные нормы на 106—108 процентов. Мое стремление: во что бы то ни стало догнать лучших.

Отвечая на начин москвичей, коллектив бригады В. П. Кулюкина принял обязательство — задание трех лет пятилетки завершить к первой годовщине новой Конституции нашей страны.

— На фабрике, — рассказыва-

ет заместитель председателя профсоюзной организации Наталья Петровна Забелкина, — насчитывается 164 наставника. Это наши лучшие люди, ветераны труда, накопившие богатый опыт в работе. Среди них ткачихи Н. Е. Козьявина, Н. П. Ларина, Т. И. Сидорова, прядильщица Н. М. Колбасова и многие другие.

Около двухсот передовиков соревнования близки к завершению личных заданий трех лет пятилетки. Движение наставников направлено к тому, чтобы рядом не было ни одного отстающего.

А. МИХАЙЛОВ.

ПОД КОНТРОЛЬ М А С С!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 1 (125)

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГК НК

Городской комитет народного контроля на своем заседании рассмотрел ряд проблем, связанных с рациональным использованием материальных и финансовых ресурсов, энергии и транспорта.

Обсуждены также некоторые вопросы обслуживания населения, в частности, состояние торговли промышленными товарами в районе. Было отмечено, что треть магазинов промторга не выполняет план из-за ограниченности ассортимента товаров и услуг, оказы-

ваемых населению, низкого уровня культуры торговли. Администрация торгова не проявляет активности в развитии сети специализированных магазинов и мелкорозничной торговли. Не отвечает современным требованиям состояние торговых залов и складских помещений некоторых магазинов.

По всем обсужденным вопросам приняты конкретные решения, указаны сроки устранения выявленных дозорными народа недостатков.

НАРОДНОМУ контролеру за годы работы приходится много видеть — его, кажется, уже ничем не удивишь. И все-таки каждый раз, когда видишь бесхозяйственность, видишь, как ные горе-работники бросают на ветер народные деньги, сердце кровью обливается. И хочется спросить: когда же вы, наконец, научитесь беречь то, что создано напряженным трудом советских людей? Такой вопрос, например, возник у дозорных, когда они обнаружили в грудке металлолома, разбросанного вдоль полотна железной дороги, листы нержавеющей стали размером 1,5 на 2 метра. «Хозяева» лома — руководители завода торгового машиностроения пояснили, что это, мол, бракованные детали. Но ведь из таких листов можно изготовить массу изделий широкого потребления. Впрочем, и актов ОТК на выбраковку нам не смогли предъявить.

В материалах декабрьского (1977 г.) пленума ЦК партии, в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ не случайно подчеркивается необходимость развернуть всенародную борьбу за экономия материальных ресурсов, в частности металла. Ведь наша страна

БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТИ — БОИ! БЕРЕЧЬ МЕТАЛЛ

производит такое количество высококачественного металла, которого вполне достаточно для обеспечения потребностей народного хозяйства. И тем не менее мы постоянно сталкиваемся с жалобами руководителей предприятий на нехватку материалов. Такие жалобы раздаются и на торгаша. Обоснованы ли они?

В декабре на этом заводе насчитывалось 300 тонн «лишнего» металла, который лежит без движения. Да не просто лежит, а зачастую под открытым небом, как и те 400 кг метизов, которые так поржавели, что стали непригодны к использованию.

Такая бесхозяйственность наносит не только материальный, но и огромный моральный ущерб нашему обществу. Вот почему с ней надо вести беспощадную борьбу всеми средствами. Между тем, еще нередко случаются, когда к виновникам потерь практически не применяются меры наказания. Например, на том же заводе тор-



Дозорные Малаховского опытного механического завода провели 44 рейда. Активно начали они работать и в новом году. Только за первую половину января народные контролеры дважды проверяли хозяйство главного энергетика. И это не случайно: на заводе много электроэнергии тратится впустую. Дозорные обратили внимание главного энергетика на то, что в механическом цехе действует несколько лишних осветительных линий. Многие работники забывают выключать лампы и светильники. Допускаются излишества в использовании электроэнергии в сборочном и других цехах, бытовых помещениях.

— После проверок мы обычно составляем акт, — рассказывает председатель группы Н. Ф. Андреев. — Затем директор издает приказ по материалам рейда. Случается, что некоторые руководители служб или цехов медлят с исполнением распоряжения. Тогда мы напоминаем об этом директору.

Дозорные всегда передают материалы рейдов широкой гласности. НА СНИМКЕ (слева направо): народные контролеры А. Т. Коручий, Н. Ф. Андреев (председатель группы), Л. М. Кирухина, И. Н. Раздомуна обсуждают материалы очередного рейда.

ку в сумме 380 кг, что составляет 21 процент от фактического веса изделия!

Зачастую потери материалов увеличиваются из-за брака. Так, на заводе им. Ухтомского только по этой причине за 9 месяцев прошлого года в лом было отправлено 25 тонн высококачественного металла. Подобные факты есть и на других предприятиях.

Надо сказать, что горком народного контроля строго наказывал отдельных ответственных работников, виновных в бесхозяйственности. Однако эти меры не принесли должного эффекта, если не будет объявлена принципиальная борьба против неорганизованности на всех предприятиях, всех производственных участках.

Каждый народный контролер, каждый активист должен всегда помнить и считать руководством к действию слова Леонида Ильича Брежнева, произнесенные им с трибуны XXV съезда КПСС: «Точно считать и эффективно использовать каждый рубль, каждый час труда, каждую тонну продукции, до копейки жадно бесхозяйственности и разгильдяйство — это наш высокий партийный долг. Ибо экономим мы ради самого для нас дорогого — ради богатства и могущества Родины, благосостояния и процветания нашего народа».

В. КАРЛИН,
заведующий внештатным
промышленным отделом ГК НК.

ДЛЯ НУЖД НАСЕЛЕНИЯ

С каждым годом разрастаются жилые кварталы в городах и поселках нашего района. Однако этот процесс должен сопровождаться опережающим развитием инженерных сооружений и коммуникаций, без которых немислима жизнедеятельность ни одного современного микрорайона. Но, к сожалению, темпы проектирования и строительства этих сооружений заметно отстают от развития населенных пунктов. Причина — ответственность некоторых руководителей, которые, чтобы добиться отведения дефицитных участков под строительство жилья, соглашались на любые технические условия и... забывают о них.

Например, трест «Центрпромстрой» (управляющий т. Суслев) при строительстве дома должен был позаботиться и о сооружении обезбележивающей установки. «Башня» на ул. Мира уже скоро примет жильцов, а вот для строительства установки, позволяющей очищать питьевую воду от солей железа, тов. Суслев и его подчиненные, что называется, падали о падеи не ударили.

Спецуправление связи № 5 (начальник т. Колганов) ухитрилось даже заселить жилой дом, не выполнив техусловия по прокладке водопровода.

В числе предприятий, в той или иной мере «задолжавших» население инженерные сооружения — ДОК № 13, торгаш, Малаховский опытный механический завод, Томинское птицеводческое объединение и другие. Хотелось бы напомнить руководителям этих предприятий, что вклада инженерных объектов с нетерпением ждут люберецкие, что выполнение решения пленума ГК КПСС (июль 1977 г.) — дело их партийного долга и гражданской совести.

А. БОГДАНОВ,
заведующий внештатным
строительным отделом ГК НК.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

Дозорные народа нашего колхоза им. Ленина не делают секрета из предстоящих рейдов и проверок. План работы у нас обнародован, и работники всех подразделений знают, когда ожидать очередного визита народных контролеров.

Мы убедились, что это приносит гораздо больше пользы, чем внештатные проверки. Ведь когда коллектив готовится к рейду, то и порядок заранее наводится и делается это всерьез и надолго.

Например, недавно наша группа проверила ход ремонта сельскохозяйственной техники. Наши активисты тепличница Р. Курилова,

тракторист П. Кожанов и их товарищи придирчиво осмотрели агрегаты, сравнили ход работ с запланированными темпами. И с удовлетворением сделали вывод: график ремонта выполняется даже с некоторым опережением, качество хорошее.

Правда, нашли и недоработки: некоторые машины и механизмы не были поставлены на зимнее хранение. Члены группы не успокоились, пока не убедились, что приняты срочные меры для устранения недостатков.

Е. ПРЯНИШНИКОВА,
председатель группы НК,
бригадир колхоза им. Ленина.

РУБРИКА ДЕЙСТВЕННОСТИ

„ТАЙНА МАСТЕРСКОЙ № 20“

Заметка, опубликованная под таким заголовком в декабрьском выпуске странички «Под контроль массы», обсуждалась на общем собрании электромонтеров Люберецкого мастерской по ремонту технически сложных приборов. Об этом сообщали в редакцию «Мос-

облбтехника» т. Байновский. За допущенные нарушения электромонтеру т. Дементьеву объявлен строгий выговор.

Администрация объединения указала начальнику Люберецкого цеха т. Бутману на необходимость усилить контроль за работой мастерской № 20.

боты. В системе горжилуправления.

Мой оптимизм приподнял голову. Но очередной удар по нему нанес начальник Люберецкого горжилуправления Б. Велькин, который в острой форме выразил сомнение в полном здравии А. Майорова.

— Мы даже в своих домах квар-

**„МЕЛКАЯ“
ПРОБЛЕМА**

тиры не обслуживаем, только подъезды Ауж в ведомственных... Есть в РСУ электрики, но они выполняют крупные работы.

— А мелкие в квартирах кто же делает?

— Конечно, Мособлэлектро.

— Вот видите, мы все-таки нашли, — сказал я Самарина и позвонил диспетчеру названной организации.

— Ни в коем случае, — твердо ответил тот. — Мы отвечаем за электротехнику только до подъездов.

— А кто же отвечает за квартиры?

— Естественно, ЖКО и домоуправления.

Итак, круг замкнулся. От бывшего пламени моего оптимизма остался лишь жалкий, померкший огонек...

Самарина уже сама позвонила заместителю директора ИГД В. Сидоркину. Тот высказал предположение и вовсе фантастическое: мол, где-то в недрах КБО есть соответствующая организация...

Но звонить больше никому не хотелось. Просто стало жаль тех людей, которые не умеют сами чинить розетки или патроны под напряжением. Таких людей (может быть, пожилых, может быть, инвалидов), наверное, немало. И то, что они вынуждены из-за пустяков искать «частника» — безобразно.

Или вы не согласны со мной, товарищи Сидоркин и Майоров.

В. СТОЛЯРОВ.

От редакции. Когда материал уже был написан, И. Самарина по телефону сообщила нам, что электрик из ЖКО все-таки приходил и патрон исправил. Но дело ведь не в этом частном случае. Большинство жильцов выполняет мелкий ремонт своими «руками», снимая эту заботу с домоуправлений и ЖКО. А как быть меньшинству, которое не умеет? И почему электрики получают деньги (пусть даже по совместительству) за сверчку счетчиков — работу, не требующую никакой квалификации? Видимо, дозорным народа предприятий и домоуправлений следует разоблачать в этом

НАШ ВКЛАД В СТРОЙКУ

ПРОИЗВОДСТВУ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

500 тысяч. Хозяйственным способом будут построены в Лыткарино детский комбинат на 140 мест, лагерь труда и отдыха на 160 учащихся, два гектара пленочных теплиц, цех переработки овощей, другие объекты. Чтобы повысить эффективность строительного производства и качества работ, бригады переводятся на аккордно-премиальную систему оплаты труда, разработаны условия социалистического соревнования.

Не секрет, вести строительство хозяйственным способом нелегко. Главная трудность в том, что областное управление сельского хозяйства плохо обеспечивает плановые объекты, включенные в титульные списки, оборудованные, строительными конструкциями, материалами. Инженерно-техническим работникам колхоза приходится затратить немало усилий, чтобы решить вопросы с комплектацией объектов. И все-таки эти вопросы решаются, и строительство большинства наших объектов ведется в плановые сроки.

И. ЯКУШИН,
заместитель председателя
колхоза им. Ленина.

НА СТРОИТЕЛЬНУЮ площадку колхозного дома на 144 квартиры привезли конструкции с Лыткаринского завода железобетонных изделий. С объекта сообщили, что разгрузить материалы некому. Решено снять колхозную бригаду, занятую на строительстве бытовых помещений на тепличном комбинате. Не хотелось бы, конечно, отвлекать людей от работы на важном объекте, но и упустить комплекты для дома нельзя. В общем-то мы никогда не отказывались от помощи подрядным организациям: когда надо, выделяем и рабочих, и транспорт, и технику. И в том, что за два года пятилетки строительное управление № 1 треста «Особстрой» № 2 сдало для колхоза два дома по 108 квартир каждый, есть заслуга и нашего коллектива.

Наш колхоз им. Ленина — небольшое, но экономически крепкое хозяйство, специализирующееся на производстве овощей и картофеля. В прошлом году от реализации продуктов растениеводства получили 1343 тысячи рублей. Доход от всего колхозного производства — 337 тысяч рублей. Главное богатство колхоза — основные фон-

ды. Только за последние семь лет они возросли в два раза.

В создании материальной базы участвуют строительные организации. Но немало объектов сооружается и хозяйственным способом силами колхоза. Так, например, в Тураево построены склады запчастей и минеральных удобрений с помещением для хранения химикатов, звероферма, пристройка к котельной для производственных мастерских и бытовых помещений, мастерская для ремонта техники, два гектара пленочных теплиц с бытовыми и складскими помещениями; капитальное здание для хранения сельхозтехники, железобетонный забор длиной 300 метров.

Немало сделано на хозяйственном дворе лыткаринской бригады. Здесь возведены столярная мастерская, пядорама, цех квашения капусты на 350 тонн, помещение для откорма крупного рогатого скота, материальный

склад, общежитие, весовая с бытовыми помещениями, сделан навес для хранения сельскохозяйственной техники, заасфальтировано 15 тысяч квадратных метров территории, создано два лагеря труда и отдыха.

В связи со специализацией перед хозяйством встала необходимость строительства тепличного комбината площадью шесть гектаров. В его создании участвуют такие подрядные организации, как Красковское строймонтажное управление, специализированная передвижная мехколлонна № 1 управления «Росбашинспецстрой», спецуправление треста «Центроспецстрой», СпецСМУ-9 объединения «Союзгазспецстрой». Активное участие в строительстве ряда вспомогательных объектов принимают и наши колхозники. Бригада Анатолия Букалова завершает работы по столовой, а коллектив каменщиков Владимира Дробяско сооружает быто-

вые помещения. Силами коллектива стройцеха проложена трасса протяженностью 1,5 километра, возведены здания ТП и ГРП. В этом году планируем поставить забор длиной около 2,5 километра, сдать в эксплуатацию бытовые помещения, соорудить лукохранилище, помещение для КИП и автоматики.

В стройцехе вместе с инженерно-техническими работниками насчитывается 40 человек. Бригады каменщиков А. Букалова и В. Дробяско и маляров М. Мамоновой работают по аккордному наряду. Раствором колхозных строителей обеспечивает фирма «Строитель» отделочными материалами — УПК треста «Особстрой» № 2, столярными изделиями — колхозная мастерская.

В прошлом году хозяйством выполнено работ на 400 тысяч рублей, в нынешнем колхозники решили освоить не менее

ОПИРАЯСЬ НА НАУКУ

ПТИЦЕВОДЫ Томлинского производственного объединения дали слово план первых трех лет пятилетки выполнить к 7 октября 1978 года, а на 1 января 1979 года — пролатать государству 805 миллионов штук яиц. Это на 330 миллионов больше, чем было продано за первые три года девятилетки.

Большой вклад в общее дело вносят ученые. В наших хозяйствах проводятся научные исследования как своими силами, так и по договорам с институтами, выполняют работы на интересные темы аспиранты и дипломники вузов. Для координации всей этой деятельности в объединении создан научно-технический совет. Кроме семи кандидатов наук (экономических, биологических и ветеринарных) в него вошли отдельные специалисты и передовики производства. На заседания совета приглашаются также ученые ветеринарной академии и сельскохозяйственных институтов.

Совет рассматривал такие важные вопросы, как создание микроклимата в птичниках (воздухообмен, световой и температурный режимы), составление сбалансированных рационов кормления для птиц разных возрастов, исследовал занятость специалистов, изучил пути борьбы с инфекционными заболеваниями. По всем этим вопросам были разработаны рекомендации. Они неуклонно вводятся в жизнь и дают положительный эффект.

Главной проблемой для птицеводов была и остается борьба с инфекционными заболеваниями птиц. Можно по последнему слову науки и техники организовать промышленное производство яиц и мяса и... в течение короткого времени потерять почти все поголовье от инфекций, если не принять должных и своевременных мер профилактики и лечения вирусных заболеваний птиц. Именно такой случай произошел около 15 лет назад на Томлинской птицефабрике. Вот почему на борьбу с инфекцией был мобилизован весь коллектив во главе с руководством, парторганизацией, специалистами ветеринарии и зоотехнии.

ванья птицы, установили строгий режим контакта людей и кур, отделили молодняк от взрослой птицы, ввели санитарную обработку всех, кто работает в птичниках.

Наряду с химическими средствами дезинфекции научно-технический совет рекомендовал бактерицидное облучение воздушного пространства и самой птицы. Впоследствии именно этот метод вместе с вакцинацией цыплят и кур стал основным средством обеззараживания помещений и самой птицы.

Обеззараживающие свойства бактерицидных лучей были известны давно, но разработанная институтами методика их использования страдала большими недостатками. Как избежать их — эту задачу решили члены научно-технического совета.

УЧЕНЫЕ — ПРОИЗВОДСТВУ

Ранее считалось, что бактерицидные лампы следует использовать круглосуточно, устанавливая их таким образом, чтобы лучи были направлены вверх. Практика показала, что воздух между лампами и потолком действительно обеззараживается. Но шероховатый потолок почти полностью поглощает лучистую энергию, и отражается только ее мизерная доля. Она не только не обеззараживает воздушное пространство, а, наоборот, стимулирует размножение инфекции.

Накопленные наблюдения мы подвергли математическому анализу и вывели формулу, которая дает возможность проследить за развитием инфекции в птичниках с момента появления. Оказалось, что распространение инфекции растет по геометрической прогрессии, то есть ее количество за 10 часов удваивается, а через 36 часов достигает максимума, увеличившись в 12 раз. В этом случае защитные силы организма птицы уже не в состоянии справиться с инфекцией, и болезнь принимает взрывной характер, заболевает вся или почти вся птица.

Исходя из полученных данных, члены НТО, работники лаборатории разработали импульсивный метод применения бактерицидных лучей — облучение

прямыми лучами (а не отраженными с потолка) через каждые 10 часов в отсутствие в цехе людей: перед приходом их на работу, в обеденный перерыв и после работы. Сейчас этот метод внедряется во всех цехах и вместе с вакцинацией птицы гарантирует избавление от вирусных и бактериальных заболеваний. Кстати сказать, такое облучение не только надежнее, но и обходится предпочтительно в 10 раз дешевле. Вот почему специалисты других птицефабрик охотно едут к нам за опытом.

Члены научно-технического совета решают немало частных проблем, например, использование при инкубации озоны. На этот счет есть рекомендация Загорского научно-исследовательского института по птицеводству. Мы же пришли к выводу, что действия озона для стерилизации недостаточно. Эффект обеззараживания достигается совместно с применением бактерицидных лучей. Встает вопрос: а не достаточно ли одних бактерицидных лучей? Эту проблему решает со своими помощниками директор Константиновской птицефабрики Л. И. Соловьева.

Подлежит исследованию и такой вопрос: какое влияние оказывает на яйценоскость кур плотность их посадки в крупногабаритных птичниках, как действуют на продуктивность птиц шум, музыка и так далее. Короче, диапазон работ для ученых в Томлинском объединении очень широкий, и есть все возможности вести исследования успешно и тут же внедрять найденные решения. Именно так и поступают увлеченные исследователи: главный ветврач В. Ф. Мотылев, кандидат сельскохозяйственных наук бригадир по облучению В. И. Кобзева, директор Константиновской птицефабрики Л. И. Соловьева, начальник цеха этой фабрики П. Г. Лосева, начальник лаборатории Г. Г. Валюева и другие полпреды науки в сельскохозяйственном производстве.

И. КОСТИН,
председатель
научно-технического совета
Томлинского
птицеводческого объединения,
кандидат биологических наук.

ликована 27 декабря 1977 года.

Овета от администрации магазина на него редакция так и не получила. И письмо было направлено начальнику ОРСа Н. Козыреву. На днях он сообщил, что заметка обсуждалась в ОРСе и коллективе магазина № 21. Продавец Л. Гарянина за жалостное отношение к своим обязанностям лишена 20 процентов премии за декабрь 1977 года.

Руководство ОРСа обязало директора магазина принять магнитофон и вернуть покупателю деньги, что и было сделано.

НА ТРАССЕ ДРУЖБЫ



От Оренбурга до западных рубежей нашей Родины протянулась гигантская строительная площадка магистрального газопровода, в сооружении которого принимают участие страны — члены СЭВ: СССР, Болгария, Венгрия, ГДР, Польша, Чехословакия, Румыния. Строители прилагают все усилия для скорейшего завершения 2750-километровой энергетической артерии, по которой оренбургский газ поступит в братские социалистические страны.

Ударно трудятся на трассе газопровода Оренбург — Западная граница СССР строители из ПНР и ГДР. Почти на год раньше намеченного срока проложено около 900 километров труб.

НА СНИМКАХ: передовые сварщики ПНР и ГДР (слева направо) Генрих Ягла (ПНР), Герой Труда ГДР Райнер Брюкнер, Леонард Рубак (ПНР) и Виланд Луцц (ГДР).

Фото И. ВОЛЧКОВА. (Фотохроника ТАСС).

ПЕРЕДОВИКИ СЛУЖБЫ БЫТА

К НОВЫМ РУБЕЖАМ

В Люберецком ателе № 1 (заведующая Л. П. Шерепанова) шьют легкое платье и верхнюю одежду. В ателе много хороших работников. План 1977 года здесь завершили досрочно. Сверх плана изготовлено изделий на 5000 рублей. Впереди соревнующиеся закроящица орденосека В. Т. Кононова, бригадир В. В. Солонина, швея-мотористка К. А. Митрофанова. Их бригада в минувшем году выполнила на 150 заказов больше намеченного. На хорошем счету и бригада легко женского платья С. И. Андриановой. Среди лучших, передовых людей ателе закроящица легкого платья В. И. Пашута, З. Н. Ерыкалина, мастер по пошиву верхней женской одежды, сверх плана выполнившая 25 заказов, портниха Г. А. Кулохина, М. Б. Гостинцева, Н. С. Рубина, Т. И. Котягина, К. С. Акулова. Все они — ударники коммунистического труда.

С большой заинтересованностью встретили в коллективе Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года. Оно призывает всех советских людей сделать третий год пятилетки годом ударного труда.

Проанализировав свои возможности, бригады закроящиц В. Т. Кононовой, В. М. Козадеровой и В. И. Пашута взяли повышенные

обязательства — задание трех лет пятилетки выполнить к 7 октября, годовщина Конституции СССР.

Главное в этих обязательствах — стремление обеспечить высокое качество заказов и точное соблюдение сроков их выполнения.

Что будет способствовать этому?

В коллективе ателе широко развито наставничество — опытные закроящицы и портнихи помогают молодежи, которая пришла сюда недавно, после школы, и трудится самостоятельно только с 15 декабря.

Среди наставников — сменный мастер В. Е. Горчакова, бригадир В. С. Суханова, закроящица Л. В. Кучерова, которая 10 лет назад сама была ученицей, а сейчас передает свой опыт начинающим, и многие другие.

Помогут добиться высокого качества работы обновлений машинный парк, внедрение малой механизации на различных операциях, участие в конкурсах повышения мастерства. Уже в этом месяце работники ателе будут участвовать в конкурсе на звание лучшего закроящика и мастера-исполнителя года, который проводится в Химках в Доме моделей.

С первых же дней января коллектив ателе стремится поддерживать высокий трудовой темп.

П. ЦЫПЛАКОВ,
наш внештатный корр.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«НАСТРОЕНИЕ БЫЛО ИСПОРЧЕНО»

Редакция получила письмо В. Раченкова, в котором рассказывалось о том, как в магазине № 21 ОРСа Московской железной дороги на станции Панки он купил в кредит стереомагнитофон «Тоника-310». Дома он обнаружил неисправность. В паспорте стояла дата продажи — 5 ноября 1977 года, хотя магнитофон был куплен 11 января 1978 года.

Однако администрация магазина не захотела исправлять свои, с позволения сказать, ошибки.

После получения письма наш корреспондент встретился с директором магазина Л. А. Кузиной. Она пообещала вернуть покупателю деньги, но не сделала это.

Тогда и появилось в газете письмо под заголовком «Настроение было испорчено». Оно опубли-

Москва. Более 50 лет связывает дружба коллективы Малого академического театра Союза ССР и завода «Серп и молот». Артисты прославленного русского театра выступают перед рабочими в концертных программах, помогают заводскому народному театру.

Недавно рабочие предприятия побывали в театре на премьере спектакля «Любовь Яровая».

НА СНИМКЕ: металлурги завода беседуют с народной артисткой СССР, Героиней Социалистического Труда Е. Н. Гоголевой (в центре) и артистами — участниками спектакля «Любовь Яровая» во время антракта.

(Фотохроника ТАСС).



К 60-ЛЕТИЮ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СССР

ПИСАТЕЛЬ-ВОИН

ды, двумя медалями «За отвагу» и многими другими наградами.

Но главный жизненный подвиг Ивана Григорьевича — его писательское творчество. Им написано много увлекательных и правдивых книг о войне, о людях, добывших великую Победу. Полюбили читателей его книги: «На главном направлении», «В огне Сталинграда», «Комдив бессмертных», «Довере», «Мои друзья», «Когда цветут камни», «Земля не терпит робких» и многие другие.

Пишет Иван Падерин и о мирном, созидательном труде советских людей. Его книга «На Крутойяре», о строителях Волжского

автомобильного завода, удостоена писательской премии на конкурсе произведений на рабочую тему. Сейчас готовится к выходу в свет книга «Ожог сердца», в которой писатель повествует о великой битве за Москву.

И. Г. Падерину, члену Союза писателей СССР, в этом месяце исполнилось 60 лет.

Мы, ветераны-воины, все его многочисленные читатели сердечно поздравляем талантливого писателя-фронтовика с юбилеем. Верим, что дружба наша будет крепнуть, будут новые встречи на нашей люберецкой земле и на этих встречах мы узнаем о новых замечательных книгах писателя-воина.

**Б. КУЗНЕЦОВ,
В. ГРУБИЧ,**
ветераны Великой
Отечественной войны.

СПОРТ РАЙОННАЯ СПАРТАКИАДА ЛЫЖНИКОВ

В минувшее воскресенье в пос. Гремячево прошли лично-командные районные соревнования по лыжным гонкам, в которых участвовали более 200 спортсменов. В этот день со смазкой особых сложностей не было, погода стояла морозная. Но сложная трасса из позволила показать высоких результатов.

В личном зачете среди мужчин на дистанции 10 км первое место занял представитель команды Томинского завода полупроводниковых приборов П. Рачкин со временем 36 мин. 40 сек. Второе и третье места соответственно у А. Фролова с завода им. Ухтомского и Е. Чувиляева с коврового комбината.

Стоит отметить и молодого перспективного лыжника ученика люберецкой школы № 15 Ю. Шестеркина, который занял четвертое место.

Среди женщин на дистанции 5 км победила Н. Ипполитова с завода им. Ухтомского — 21 мин. 21 сек. Призерами стали С. Тарнова с коврового комбината и А. Блохина из техникума сельскохозяйственного строительства.

В общекомандном зачете победителями стали по первой группе: спортсмены завода им. Ухтомского (тренер Г. Пышко), по второй группе — лыжники коврового комбината (инструктор А. Гросс).

Второе и третье места по первой группе заняли: коллектив физкультурного спортивного клуба «Орбита» (тренер Р. Зинуров) и ТЗПП

(тренер Г. Ефремов), по второй группе — лыжники команды МГДУ и завода алмазных инструментов (инструкторы Виктор и Валерий Цубаны).

Определены двенадцать лучших результатов у мужчин на 10 км: П. Рачкин (ТЗПП) — 36 мин. 40 сек., А. Фролов (завод им. Ухтомского) — 37.01, Е. Чувиляев (ковровый комбинат) — 37.10, Ю. Шестеркин (завод им. Ухтомского) — 37.35, С. Елисейкин (ТЗПП) — 37.40, С. Ильин («Орбита») — 38.00, Ю. Пехов («Орбита») — 38.00, Н. Дергунов (Малаховский экспериментальный завод) — 38.05, Ф. Юсупов (завод им. Ухтомского) — 38.20, В. Юстиков (ТЗПП) — 38.23, В. Голышевков (завод им. Ухтомского) — 38.30, В. Коробко (ТЗПП) — 38.30.

У женщин на 5 км: Н. Ипполитова (завод им. Ухтомского) — 21 мин. 21 сек., С. Тарнова (ковровый комбинат) — 23.50, А. Блохина (техникум сельскохозяйственного строительства) — 24.15, Г. Круглова («Орбита») — 24.22, А. Зинурникова (ТЗПП) — 24.55, Г. Робищева («Орбита») — 25.00, А. Иванова (команда МГДУ) — 26.10, И. Жирнова (завод им. Ухтомского) — 26.26, Л. Попова (ковровый комбинат) — 26.30, Е. Гонина («Орбита») — 26.35, А. Вотякова («Орбита») — 26.35, О. Вервейн (завод им. Ухтомского) — 26.41.

В общекомандном первенстве по первой группе победу одержали спортсмены завода им. Ухтомского. На втором месте — пред-

ставители «Орбиты», на третьем — лыжники ТЗПП, на четвертом — техникума сельскохозяйственного строительства, на пятом — спортсмены райсовета ДСО «Урожай».

Во второй группе первенство завоевали лыжники коврового комбината. На втором месте — команда МГДУ, на третьем — представители завода алмазных инструментов, на четвертом — ГПТУ-10 имени Ю. А. Гагарина, на пятом — Малаховского экспериментального завода, на шестом — Косинского производственного трикотажного объединения, на седьмом — ТЭЦ-22, на восьмом — фабрики им. Октябрьской революции, на девятом — техникума сельскохозяйственного строительства, на десятом — ДКПП, на одиннадцатом — ИГД им. А. А. Сковинского, на двенадцатом — фирмы «Спешдежда».

Успехи лыжников района в этом году радуют. На зональных соревнованиях области люберецане стали победителями (команда составлена из спортсменов Московского областного государственного института физической культуры).

И вот новый успех. В финальных спартакиадах Московской области победителями стали наши спортсмены — Н. Татарских, Т. Коростылева, призеры — Н. Климова, В. Лакеев и другие.

П. СЕНИЧКИН,
инструктор городского
комитета по физической
культуре и спорту.

ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ

Московские артисты — частые гости в Державинском Дворце культуры. Недавно здесь прошла интересная встреча с актером М. Метелкиным, который исполнил одну из главных ролей в кинофильме «Неуловимые встители». Артисты областного театра кукол показали спектакль «Веселый балаган».

А 31 января сюда приедет литературный театр ВТО. Жители поселка увидят пьесу В. Розова «Четыре капли».

А. ЗОТОВА.

ГОТОВЯТСЯ К ИГРЕ

27 и 28 января в Малаховском областном институте физкультуры состоится игра «Шит и мет». Школьники района готовятся к этой игре. А примут участие в ней 300 ребят. Они покажут свои знания в области права, примут участие в играх «Понск», «Найти человека», «Светофор».

Т. КАЛОШИНА,

методист Дома пионеров,

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универсаме «Спутник» в большом выборе имеются в продаже: мужские костюмы производства швейной фабрики «Большевичка»; женские платья всех размеров — шерстяные, крипленовые, шелковые; сарафаны, блузы, юбки; женские зимние пальто с воротниками каракул, песец, норка, искусственный мех с 44-го по 56-й размер.

Приглашаем посетить наш универсам. Время работы с 10 до 20 час., перерыв на обед с 14 до 15 час.

ПРОМТОРГ

В магазине № 33 и универсаме № 18 в широком ассортименте имеются ткани: шерстяные и полшерстяные костюмные, женские чистошерстяные и полшерстяные пальтовые драпы, искусственные шелковые ткани, чистошерстяные и полшерстяные платальные ткани.

Приглашаем за тканями! Адреса магазинов: № 33 — Люберцы, Октябрьский пр., 260; № 18 — Люберцы, Волковская, 9.

ПРОМТОРГ

Во все посудо-хозяйственные магазины Люберецкого промторга поступило жидкое моющее средство с дезинфицирующим и антистатическим действием «Фитон» по цене 1 руб. Приглашаем посетить наши магазины.

ПРОМТОРГ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ПРИ ГК ДОСААФ

объявляет прием желающих на курсы водителей транспортных средств категории «А» (мотоциклистов). Прием заявлений ежедневно с 16 до 18 часов по адресу: ул. Южная, дом № 11. Справки по телефону 554-00-46.

2-3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЯПИШТОРГ

производит набор молодежи на 2-месячные курсы новой подготовки кассиров-контролеров. За время обучения выплачивается стипендия в размере 50 процентов оклада кассира-контролера. Начало занятий — 1 февраля. Обращаться по адресу: Люберцы, ул. Волковская, д. № 63, 2-й этаж, отдел кадров.

4-4



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня и завтра: «МСТИТЕЛЬ» — 11-30, 14-30, 17-30, 20.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Завтра: молодежный клуб «ВЕРСТНИКИ». Начало — 18 час. 28 января: субботний клуб для женщин «ХОЗЯЮЩКА». Начало — 16 час. В ДВОРЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Завтра: тематический вечер «ПЕВЕЦ ЗЕМЛИ РУССКОЙ». Сценарий и постановка С. Сеничкина. Исполняет заслуженный артист республики Михаил Новиков. Начало — 19 час. Фильм «ЯТЯРКА ОТВАЖНЫХ» — 13.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ДИКОЕ СЕРДЦЕ» — 17-15, 19.

Завтра: «МСТИТЕЛЬ» (2 серии) — 17-15, 20.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ПОКАЗАНИЯ ФОТОГРАФА» — 20.

Завтра: «НЕ БУДУ ТЕБЯ ЛЮБИТЬ» — 18, 20.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 17-30, 19-30, 21-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 11, 15, 19, 21; «ИСПОВЕДЬ» — 13; «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЗОРГО» — 17. Завтра: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 11, 15, 19, 21; «ТУЧИ НАД БОРСКОМ» — 13; «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЗОРГО» — 17.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

д. 4, кв. 1-2.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07, отдел партийной жизни и строительства — 553-14-72, отдел промышленности — 553-27-35, отдел сельского хозяйства, отв. секретарь — 553-26-83, редактор — 553-27-31, зав. редактора, бухгалтер — 553-24-65.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Л-19697

Зак. 668

Объем 1 п. л.

Тираж 21050

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 28 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.35 Утренняя гимнастика.
8.50 «Умные руки».
9.20 «Для вас, родители».
9.50 «Утренняя почта».

10.20 «Движение без опасности».
10.50 «По музеем и выставочным залам».
11.05 «Народные мелодии».
11.30 «В гостях у сказки». Фильм.
13.15 «Здоровье».

14.00 «В мире животных».
15.00 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак» (Москва).

В паревые — театр «Спортлото», 17.15 «Человек. Земля. Вселенная», 18.15 Мультифильм.
18.45 «Наследники Мэри». Часть 3-я.
19.30 А. Глазунов — музыка к балету «Рябинушка».

19.45 К 60-летию Советской Армии. «Красная площадь». Фильм. 1-я серия.
21.00 «Время».
21.30 «Кинопанорама».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва и москвичи».
19.30 Музыкальный вечер для молодежи.

В паревые (20.30) — «Спокойной ночи, малыши»

22.30 «Литературные чтения».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Паси — ваши старые друзья».
19.30 Чемпионат СССР по конькобежному спорту. Женщины.
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.30 «Клуб кинопутешественников».
21.30 «Душечка». Телефильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.35 «На зарядку становись».
9.00 Концерт.
9.30 «Будильники».
10.00 «Слухи Советскому Союзу».
11.00 «Даа друга». Фильм.
12.10 «Веселые нотки».
12.30 «Большой час».

13.30 «Музыкальный юнец».
14.00 «Маленькие трагедии». Фильм-спектакль.
16.05 «Детские Али-Баба». Телефильм.
16.45 «Международная панорама».
17.15 Концерт.
17.35 Мультифильм.

18.15 Концерт.
18.40 «Клуб кинопутешественников».
19.40 «Советский Союз глазами зарубежных гостей».

19.50 И 60-летию Советской Армии. «Красная площадь». Фильм. 2 серия.
21.00 «Время».
21.30 Международная встреча по боксу. Сборная СССР — Сборная США.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Народное творчество».
19.35 Поезд заслуженная артистка Тушинской АССР Н. Красная.
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.45 «Книжная лавка».
21.35 «Между небом и землей». Спектакль.

22.35 «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Северная кругосветка». Телефильм.
9.00 «Больше хороших товаров».
9.30 «По музеем и выставочным залам».
10.00 «Утренняя почта».

10.30 «Специальное — невероятное».
11.30 «Телеклуб принимает гостей».
12.30 Турнир СКВ.
14.00 «На родные Чеховские».
14.20 «Оператив, оператив...» Спектакль-обзорание.

15.55 Чемпионат СССР по конькобежному спорту. Мужчины.
16.20 Вечер поэзии Б. Ахмадулиной в Концертной студии Останкино.
17.45 Концерт.
18.15 «Здоровье».

19.00 Спортивная программа.
20.30 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси).
21.00 С. Рихтерманов — Концерт.
21.30 «Мари Тевн против...» Телефильм.